Строение и жизнедеятельность папоротников

Вариант 1

1.Папоротники – это

   а) только травянистые растения    б) только кустарники    в) травянистые и древовидные растения    г) кустарники и травы

2.В отличие от мхов у папоротников есть:

   а) цветки   б) корни   в) стебель   г) листья

3.Вода необходима папоротникам для:

   а) передвижения   б) дыхания   в) размножения   г) цветения

4.Месторождения каменного угля образовались из

   а) современных папоротников    б) древних папоротников   в) древних мхов   г) древних  водорослей

5.Считают, что от псилофитов произошли:

   а) покрытосеменные растения    б) голосеменные растения   в) папоротникообразные

   г) водоросли

Вариант 2

1.Хлорофилл в листьях папоротников находится в

   а) хроматофоре   б) хлоропластах   в) рассеян по цитоплазме клеток   г)спорангиях

2.Папоротники считаются наиболее высокоорганизованными споровыми растениями потому, что:

   а) они размножаются спорами   б) у них есть проводящие сосуды стебля   в) они способны к фотосинтезу   г) у них есть половой процесс

3.Что является свидетельством древности папоротников:

   а)размножение спорами   б) отпечатки листьев в каменноугольных пластах    в) существование травянистых и древесных форм    г) все перечисленное

4.Спорофит папоротника – это:

   а) предросток   б) заросток   в) взрослое растение   г) зигота

5) В отличие от мхов у папоротников нет:

   а) стеблей   б) спор   в) листьев   г) ризоидов

Вариант 3

1.Папоротники растут во влажных местах так как:

   а) их размножение связано с водой   б) это водное растение   в) не переносят солнечных лучей   г) не могут расти на сухой почве

2.Где расположены спорангии у папоротника:

   а) на спороносном колоске   б) на корневище   в) на листе   г) на заростке

3.В отличие от мхов у папоротников нет:

   а) стеблей   б) спор   в) листьев   г) ризоидов

4.Древовидные папоротники начали вымирать из-за

   а) увеличения водоемов   б) поедания их растительными животными   в) деятельности человека   г) сухости климата

5.Папоротники имеют:

   а) листья, корневище, ризоиды   б) надземный побег, корневище, корни, ризоиды   в) листья, корневища, корни    г) листья, стебли, цветки

Вариант 4

1.Папоротники произошли от:

   а) водорослей   б) мхов   в) потомков псилофитов   г) плаунов

2.от корневища папоротника отрастают:

   а) придаточные корни   б) главный корень   в) боковые корни

3.Древовидные папоротники сохранились в тропических лесах, так как там:

   а) мало населения   б) жаркий и влажный климат   в) много света   г) нет покрытосеменных растений

4.Жизненные формы папоротников:

   а) кустарники и травы   б) только кустарники   в) только травянистые растения   г) травянистые и древовидные растения

5.Взрослое растение папоротника – это:

   а) гаметофит   б) спорангий   в) спорофит   г) заросток

Вариант 5

1.Листья папоротников называются 

   а) спорангиями   б) вайями   в) заростком   г) хроматофором

2.В отличие от мхов у папоротников нет:

   а) стеблей   б) спор   в) листьев   г) ризоидов

3.Вода необходима папоротникам для:

   а) передвижения   б) дыхания   в) размножения   г)  цветения

4.Где расположены спорангии у папоротника:

   а) на спороносном колоске   б) на корневище   в) на листе   г) на заростке

5.Месторождения каменного угля образовались из

   а) древних мхов   б) древних папоротников   в) современных папоротников   г) древних водорослей

Вариант 6

1.Что является свидетельством древности папоротников:

   а) существование древесных и травянистых форм   б) отпечатки листьев в каменноугольных пластах   в) размножение спорами   г) все перечисленное

2.В отличие от мхов у папоротников нет:

   а) стеблей   б) спор   в) листьев   г) ризоидов

3.Хлорофилл в листьях папоротников находится в:

   а) спорангиях   б)  рассеян по цитоплазме клеток   в) хлоропластах   г) хроматофоре

4.Спорофит папоротника – это:

   а) предросток   б) заросток   в) взрослое растение   г) зигота

5.Папоротники считаются наиболее высокоорганизованными споровыми растениями потому, что:

   а) у них есть проводящие сосуды стебля   б) они способны к фотосинтезу   в) они размножаются спорами   г) у них есть половой процесс

Вариант 7

1.Древовидные папоротники начали вымирать из-за:

   а) деятельности человека   б) поедания их растительными животными   в) сухости климата   

г) увеличения площади водоемов

2.Папоротники имеют:

а) листья, корневища, ризоиды   б) надземный побег, корневище, корни, ризоиды   в) листья, стебли, цветки   г) листья, корневище, корни

3.папоротники растут во влажных местах так как:

   а) их размножение связано с водой   б) не переносят солнечных лучей   в) не могут расти на сухой почве   г) это водные растения

4.В отличие от мхов у папоротников нет:

   а) листьев   б) ризоидов   в) стеблей   г) спор

5.Где расположены спорангии у папоротника:

   а) на спороносном колоске   б) на листе   в) на корневище   г) на заростке

